
 

 

 
МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
LXVІ ПОЗАЧЕРГОВА  СЕСІЯ  VІІІ СКЛИКАННЯ 

 

Рішення № 2 
 

                   м. Мостиська                                                                  від  20 серпня  2025 року 

 

Про звіт старости старостинського округу № 3  

 Мостиської міської ради  за період роботи 2024 р 

 

 

Заслухавши звіт старости старостинського округу № 3 Івана ПІДЦЕРКОВНОГО про 

роботу за 2024  рік, відповідно до п.11 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Мостиська міська рада вирішила: 

 

1. Звіт  старости старостинського округу № 3 Івана ПІДЦЕРКОВНОГО  за період 

роботи за 2024 рік взяти до відома. 

2. Роботу старости старостинського округу № 3 Івана ПІДЦЕРКОВНОГО  за 2024 

рік визнати задовільною.   

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, запобігання 

корупції, взаємодії із правоохоронними органами, сприяння депутатській 

діяльності, етики та регламенту 

 

 

 

 

 

                          Міський голова                                                      Мирослава ПЕЛЬЦ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Звіт старости старостинського округу № 3  

Мостиської міської ради Львівської області за період роботи 2024 року 

 

                                       Шановна голово! Шановні депутати міської ради! 

    Згідно рішення № 46  II сесії VIII-го скликання Мостиської міської ради від 23 грудня 

2020року мене затверджено старостою сіл Зав’язанці, Княгиничі, Костильники, Кропильники, 

Ніговичі, Солтиси, Топільниця, Судковичі, Ятвяги Мостиської міської ради - старостинського 

округу № 3 Мостиської міської ради Львівської області. На мене покладені обов’язки щодо 

вчинення нотаріальних дій, реєстрації актів цивільного стану, реєстрації місця проживання 

осіб, оповіщення військовозобов’язаних громадян та іншій документальній роботі. 

 

    Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я хочу довести до 

вашої уваги короткий звіт  про проведений обсяг робіт за період 2024 року. 

 

      В старостинський округ входить 9 сіл, де нараховується 554 двори з кількістю населення 

1478 чоловік. На території округу діють: загальноосвітня школа (Зав’язанцівський ЗЗСО I-III 

ступенів), 3 Народних доми,  бібліотека, амбулаторія сімейної медицини. У чотирьох селах 

округу працює шість торгових точок, 4 з яких займаються роздрібною торгівлею продуктів 

харчування і 2 магазини господарських товарів. 

 

      На пайових землях округу (площею орієнтовно_1500_ га) працюють с/г товаровиробники: 

ТОВ «Агрокультура Мостиська», ФГ «Загребля сад», ФГ «Провесінь», ФГ «Панчишин Б.С.», 

ФГ «Євро-надс» та птахоферма ТзОВ «Мост-Лев-Рось». 

 

      Агровиробники  допомагають у соціальному розвитку сіл округу. 

 

      Ними надавалися кошти на місцеві храми, за їхні кошти було відремонтовано міст 

Княгиничі – Солтиси, міст Кропильники – Ніговичі, ремонт дороги в с. Ніговичі, ремонт 

дороги в с. Кропильники,  проводився благоустрій території цвинтаря та церкви в с. 

Костильники, було ліквідовано сміттєзвалище сіл Судковичі та Ятвяги, проводилася вирубка 

дерев та благоустрій старого цвинтаря в с.Зав’язанці. 

       У 2024 році проводилася робота щодо підтримки належного стану комунальних доріг 

округу ( підсипалися дороги щебенем, здійснювали профілювання комунальних доріг 

грейдером). 

        Постійно підтримуємо благоустрій території та приміщення адмінбудинку, народних 

домів, автобусних зупинок, дитячого майданчику та цвинтарів. 

         В старостинському окрузі ведуться книги погосподарського обліку, ведеться реєстр 

нотаріальних дій та актів цивільного стану. За звітний період вчинено 144 нотаріальні дії. 

         Прийнято та опрацьовано в програмах 114 різних видів допомог, в т.ч. – оформлено 75 

субсидій, надано 7 послуг для учасників бойових дій та членів їх сімей, надано 32 послуги 

соціального характеру. 

         Надавалися характеристики, акти обстеження та різного типу вихідної документації – 

287.  Видано довідок – 444. 



        Зареєстровано та знято з реєстрації місця проживання – 41, постійно проводиться 

актуалізація даних громадян округу в реєстрі територіальної громади.  Кількість виданих 

витягів з РТГ – 178. 

        За період 2024 року  було оповіщено 285 осіб згідно розпоряджень РТЦК та СП. 

        По округу нараховується :  

загиблі – 3,  

зниклі безвісти – 6,  

звільнені зі служби – 6,  

звільнений з полону – 1. 

        В селах округу проживають 16 внутрішньо переміщених осіб в 5 будинках. 

       Постійно надавалася допомога сім’ям військових та ВПО, яку виділяла міська рада та 

Громадська Організація «Емануїл». Жителями сіл старостинського округу № 3 надавалися 

продукти харчування та кошти, які направлялися для наших воїнів. 

        На території старостинського округу № 3 працює ДПК с.Зав’язанці. Враховуючи те, що 

більшість членів команди знаходяться на війні, а 1 - пропав безвісти, ДПК працює в режимі 

чергування в кількості трьох чоловік. 

          Висловлюю щиру  вдячність голові міської ради Мирославі Степанівні, депутатам 

міської ради, керівництву та працівникам МКП «Житловик», які демонструють відданість 

роботі, професіоналізм, відповідальність. 

 

 

Староста старостинського  

округу № 3                                                                                                  Іван ПІДЦЕРКОВНИЙ  

 

 


